



MINISTERUL AGRICULTURII
ȘI DEZVOLTĂRII RURALE

GRUP DE ACȚIUNE LOCALĂ		
-ECOL CAMPIEI BUZZAULUI-		
INTRARE	Nr. 80	
TESURĂ	10	
ZIUA	LUNA	ANUL
21	2016	2016

AFIR
Agenția pentru Finanțarea
Investițiilor Rurale

Formular FZL – Notificarea beneficiarului pentru semnarea Acordului cadru de finanțare aferent Sub-
măsurii 19.4 și a primului Contract de finanțare

Număr de înregistrare: **B31F**
Data: 19/10/2016

**NOTIFICAREA BENEFICIARULUI PENTRU SEMNAREA ACORDULUI - CADRU DE FINANȚARE/PRIMULUI
CONTRACT DE FINANȚARE AFERENT SUB-MĂSURII 19.4**

Către: ASOCIATA „ECOL CAMPIEI BUZZAULUI”

**Adresa: Oras Pogonele strada Unirii nr. 18 Judetul Buzau tel: 0760/025351; e-mail:
leader@galeb.ro**

În atenția: D-nei GEORGETA BISOCEANU

Stimata Doamna,

Ca urmare a publicării Raportului de Selecție a Grupurilor de Acțiune Locală nr. 9Z.256 din
04/08/2016, vă invităm, ca în termen de maximum 45 de zile lucrătoare de la primirea prezentei
Notificări, să vă prezentați la sediul CRFR pentru a semna Acordul – Cadru de finanțare și primul
Contract de finanțare aferente sub-măsurii 19.4.

Acordul – cadru de finanțare aferent sub-măsurii 19.4 va conține informații cu caracter general privind
implementarea multi-annuală a acestei Sub-măsuri.

Primul Contract de finanțare va cuprinde informațiile și documentele menționate în cadrul Formularului
C1.1 (M19 – Sub-măsura 19.4) Contract de Finanțare.

Valoarea totală ce va fi rezervată (fără a fi angajată bugetar la momentul semnării Acordului cadru de
finanțare) pentru toată durata de funcționare a GAL nu poate depăși **3.192.627,31 Euro**, conform
prevederilor Strategiei de Dezvoltare Locală care a fost aprobată de către DGDR AM - PNDR. Totodată,
aceste cheltuieli nu pot depăși **20% (25% pentru zona Deltei Dunării)** din totalul cheltuielilor publice
aferente SdL (cheltuieli efectiv plătite în cadrul Sub-măsurilor 19.2 și 19.4).

Valorile în Lei aferente fiecărui Contract de Finanțare se vor stabili la momentul semnării
angajamentelor legale individuale, prin transformarea sumei în Euro la cursul BCE din data de 02
ianuarie a anului semnării Contractului.

Pentru a putea încheia Acordul -cadru de finanțare și primul Contract de finanțare, trebuie să prezentați
la SdL - CRFR, cu cel puțin 10 zile lucrătoare înainte de data limită de semnare a Acordului cadru de
finanțare și a primului Contract de finanțare, următoarele documente:

- Autorizația de funcționare, eliberată de către AM PNDR – copie și original;
- Codul RO (obținut de la APIA/AFIR);
- Document de identitate reprezentant legal – copie și original (se acceptă inclusiv transmiterea
de către beneficiar a versiunii scanate a actului de identitate, conform prevederilor Ordonanței
de Urgență a Guvernului nr. 41/2016);
- Cazierul judiciar care să ateste lipsa înscrisurilor care privesc sancțiuni penale în domeniul
economic-financiar pentru reprezentantul legal - original;
- Datele de contact ale GAL – număr de telefon, fax, e-mail, însușite de către reprezentantul legal;
- Adresa din partea Băncii/Trezoreriei din care să rezulte: nr. Cont IBAN, titular cont și adresă
Băncii/Trezoreriei;

AGENȚIA PENTRU FINANȚAREA INVESTIȚIILOR RURALE

CENTRUL REGIONAL PENTRU FINANȚAREA INVESTIȚIILOR RURALE 2 Constanța strada Revoluției nr.

17-19 Tel 0214/617066; Fax: 0214/617122

E-mail: cpdrp2constanta@apdrp.ro; Web: www.apdrp.ro